

600余卷胶片摄尽芳华

# 鹿邑八旬老人有个影展梦

本报讯 (记者 姬慧洋)“感谢你们的到来,让我这个怀揣理想的老人终于有机会圆梦了。”3月6日上午,家住鹿邑县的胡海云老先生拉着前来看望他的鹿邑县老子文化研发中心主任周西华的手激动地说。周西华这次来,不仅带来了对老人的问候,更给老人带来了一个好消息——他和他的同事们要帮助胡海云把其拍摄的作品变成数码照片,帮助他出书、举办摄影展。

今年82岁的胡海云,1968年开始从事新闻摄影工作。在过去半个世纪的时间里,他用手中的相机记录着时代的变化。据介绍,有关鹿邑上世纪八九十年代的画册,图片几乎全出自他的镜头。喜爱摄影的是中国摄影家协会会员,先后在《人民日报》《解放军报》《光明日报》《科技日报》

的生产、城郊草制品的加工、玄武鞋城皮革的壮大等,都被胡海云的镜头一一记录下来。

2000年后,数码相机的广泛应用,并没有阻挡胡海云对摄影的热爱。年近七旬的他跟随年轻人学习用数码相机拍照,用镜头记录鹿邑翻天覆地的变化。许多慕名而来的摄影爱好者看了胡海云的摄影作品忍不住称赞:“拍得真讲究,还是老摄影家功底厚实!”胡海云却说:“我喜欢我们的古城鹿邑,热爱我们的父老乡亲。只有用情立意、用心构图,才能拍出走心的作品。”

“几年前搬家的时候,因为保管不善,丢失了很多胶片,我很心疼。在这之后,我就萌生了办个摄影展的念头,把我所拍摄的照片都展现在大家面前。”胡海云说。因为胡海云保存的是过去用的胶片,想要变成现在用的像素高、品

质好的照片十分不易,所以,他的影展梦一直没有实现。

在知道了胡海云的心愿后,周西华想方设法,帮其实现愿望。在得知使用现代化的扫描仪能够将底片从反转片转换成正片,然后再通过调整颜色就可以将老胶片变成现在的数码图片后,周西华和同事们一起来到胡海云家中,将这一消息告诉老人。

在胡海云家中,老人拿出了保存良好的600余卷胶片,将它们郑重地交到了周西华手中。在不久的将来,这些胶片将会变成一幅幅有着时代印记的照片出现在市民眼前。“等照片全部冲洗出来后,我打算选出200幅具有代表性的照片展出,让大家看到这50年来鹿邑发生的变化。”胡海云说。①2

(线索提供:胡洪涛)

疗。目前,贫困残疾儿童抢救性康复工程的实施,有效地改善了他们的生活、学习条件,提高了他们的生活自理能力,减轻了家庭和社会负担。

川汇区残联积极争取上级的支持,建立残疾康复指导站和康复医院,根据河南省贫困脑瘫儿童康复、智力残疾儿童康复、孤独症儿童定点康复训练机构标准,设置了儿童康复训练场地、功能用房、无障碍卫生间、独立的厨房操作间。同时,注重引进、培养康复人才,先后招聘28名康复医学治疗技术专业人才。

在接受康复训练治疗后,贫困残疾儿童能力有了极大改善,让患儿及其家长看到了希望,取得了良好的社会效益。①7

## 川汇区检察院

### 开展首例逮捕案件诉讼化审查

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 黄巍 朱秀丽) 近日,川汇区检察院对一起故意伤害案件进行了诉讼化审查,双方当事人及其家属达成和解协议。这是该院开展的首例逮捕案件诉讼化审查,取得较好的社会效果。

开展逮捕诉讼化审查,突破了以往案卷审查和书面审查的模式,切实增强了审查逮捕工作的公开性和透明度,充分体现了“尊重和保障人权”的理念,进一步促进侦查、辩护、检方的相互理解与沟通,确保社会和谐稳定。

1月14日,在川汇区工商路邦杰公司附近,李某因要账拦住程某的车不让其走。之后程某的弟弟程某赶到现场,与李某厮打在一起,致使李某、程某岭二人都系二级轻伤。李某、程某岭被公安机关刑事拘留。

川汇区检察院承办人审查后认为,该案件符合《周口市检察院机关关于逮捕案件诉讼化审查实施办法(试行)》的规定,随即请示科长、主管检察长,启动审查逮捕诉讼化程序。承办人将李某和程某岭双方的亲属及代理人召集在一起,并邀请市公安局局荷花路分局办案民警和该案件代理律师到场。承办人就审查逮捕诉讼化的目的及意义进行了说明,介绍了案件的基本情况,出示了相关证据,阐述了认定的事实和法律依据;公安机关民警也介绍了提请逮捕的理由及依据;随后双方发表了各自的意见和看法。最后,双方达成和解,李某和程某岭均表示同意和解,并保证案件的正常诉讼。最终,该院对李某、程某岭作出无逮捕必要不批准逮捕的决定。①8

### 中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

3月5日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下:

#### 一、管理较好路段(区域)

川汇区八一大道(七一路至黄河路)、川汇大道(八一大道至中州大道)、东新区文昌大道(大庆路至周口大道)、经济开发区八一大道(黄河路至太昊路)无出店经营现象,道路干净整洁。

#### 二、存在问题

川汇区:人民路(八一大道至中州大道)出店占道,乱堆杂物,生活垃圾清理不及时;七一路(交通大道至黄河路)个别游商占道;建新路(八一大道至工农路)线杆上、胡同口小广告较多;中州大道与永宁路交叉口东堆放杂物;建设大道五中胡同口东路南老

姜汽车装饰美容店占道洗车;育新路(六一路至五一路)多处晾晒衣物,出店现象多;七一路与常青路交叉口南侧路东有建筑垃圾;常青路与交通大道交叉口以南灯杆、线杆、墙体上小广告多;龙源路与交通大道交叉口以南围挡破损。

东新区:武盛大道中段东侧积水严重;搬口大街出店经营,乱堆杂物,垃圾清运不及时,卫生较差。

经济开发区:工农路(太昊路至开元大道)沿线多处晾晒衣物;通达路与周项路交叉口以南有垃圾;新汽车站对面天鹏王朝广告破损。

市文明办  
市爱卫办  
市城管办  
2018年3月6日

#### 聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

### 高血压科普知识(认识篇)

国际标准的电子血压计。只要在平静状态下测量都是可以的。

#### 4.高血压有什么危害?

长期的血压升高,无论是什么原因引起的,或有无明显的自觉症状,都会对健康造成危害。如引发高血压脑病、冠心病、心力衰竭、脑卒中、眼底出血、肾功能衰竭等。

#### 5.高血压一定有症状吗?

不一定。高血压病人早期常无感觉,往往悄然起病并造成突发事件,被称为人类健康的“无声杀手”。没有头晕头痛等不适,不能认为就没有高血压,只有测血压,才能心中有数。

#### 6.没有症状的高血压需要服药吗?

没有症状的高血压仍然需要服药。由于没有明显的症状,许多高血压患者拒绝降压治疗或不能规律服用降压药,从而引发心脑血管疾病。

#### 7.早期控制高血压有什么好处?

及早发现高血压,及早治疗和控制高血压,就能尽量减少高血压对心脑血管造成的损害。临床研究表明,收缩压或舒张压每降低10mmHg或5mmHg,脑卒中发生危险即可下降35%至40%,心肌梗死发生危险下降20%至25%,心力衰竭发生危险减少50%。

(周口市专科病医院高血压防治中心主任 唐玉清)

### “学雷锋”志愿者“送文艺”进校园

为了更好地传承雷锋精神,3月6日,项城市中等专业学校志愿服务队走进学校,来到留守学生身边,给他们送去一场精彩的文艺演出。

赵献伟 摄



### 郸城妇幼“疝”战队伍日手术227台

本报讯 (记者 徐松 通讯员 朱崇应) 3月21日,手术227台;2月份28天,手术2388台。3月3日,郸城县妇幼保健院疝病专科(周口市疝病治疗中心)的2月份报表,在中国疝病专科联盟随访系统实时数据库中再次刷新了记录,惊艳了全国业界,同行业者把该院疝病专科医护队伍称为“疝”战队伍。

记者采访了解到,2月21日,农历正月初六,郸城县妇幼保健院疝病专科手术227台。当天下班8时,前来排队的患者已经超过百名。作为中国“日间手术”联盟医院,该院确保疝病专科患者从挂号登记到病情诊断、从

术前检查到等待手术、从手术实施到完成出院,全部在24小时内完成。

为了保障患者当日都能顺利手术,多年来,该院疝病专科一直坚持“当日诊疗不拖延”的原则。记者通过视频回放看到,疝病专科的医护人员在2月21日当天,分秒必争、紧张有序地工作着,直到晚上11时07分,第227台手术完成,才下班休息。2月21日,从早上8时到晚上11时一共15个小时,仅有30名医护人员的疝病专科团队顺利完成了227台疝气手术,其中133台小儿疝、94台成人疝。

郸城县妇幼保健院院长亢国良介

绍,为了满足患者需求,该院按照国内先进标准配备了5个手术间,麻醉机、呼吸机、高频电刀、腹腔镜等先进设备,一应俱全;由30人组成的疝病专科医护队伍,带头人是该院副院长、副主任医师杨军和疝病专科主任、副主任医师张刚领,还有5名主治医师、4名医师、3名麻醉医师和16名护士。

为了确保手术顺利完成,每到手术高峰,该院都会调派其他科室医护人员前来协助手术。

记者翻阅手术记录看到,不仅是2月21日当天,整个2月份,因为是农民工返乡高峰,有好几天日手术量

均突破200台,2月份共完成疝气手术2388台。另据悉,该院2017年共完成疝气手术16919台。

通过“疝”战队伍的惊人表现,郸城妇幼人的奋斗精神可见一斑,整个郸城妇幼队伍是非常英勇善战的。在脱贫攻坚中,该院2017年度完成健康扶贫2902人;在免费筛查民生实事中,产前血清学筛查4203人,彩超筛查4724人;新生儿两病筛查8822人,新生儿听力筛查8533人;该院彩超室、新生儿重症监护中心、脑瘫康复中心等科室建设在全市名列前茅、在全省有位次、在全国有影响力。

### 周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

2018年3月6日

征迁工作指挥部办公室制												
项目	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况		
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	13007	3947726	11306	3463603	10895	3367303	82.55%	82.82%	建设嘉苑	正在对施工单位进行招标
											七一嘉苑	完成了四项审批
											贾鲁嘉苑	正在进行生活区临建及施工现场平面布置图策划和建设区域内的拆迁工作
											金海嘉苑	正在进行围墙、临建房、施工便道建设和建设区域内的拆迁工作
											高尚嘉苑	完成了四项审批
经开区	1657	632950	3461	1257238	3284	1194740	3139	1143331	189.44%	180.64%	运粮河畔	安置区围挡正在施工,项目修建性详细规划已经通过专家评审
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	顺和家园	正在进行场内建筑垃圾清理和临建布置
											泰和家园	正在进行土方开挖和临建施工
											德和家园	已完成四项审批,安置区一期围墙已拉设完毕
											诚和家园	已完成四项审批,安置区围墙已拉设完毕
											丰和家园二期	已完成四项审批,正在开展安置区用地范围内的征迁工作
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%	未来家园三期B区	完成了四项审批
合计	19737	6411752	28712	9585571	25455	8625296	23795	8142584	120.56%	126.99%	—	—

### 川汇区贫困残疾儿童抢救性康复工程显成效

本报讯 (记者 刘瑛) “孩子刚来时,不会自己穿衣服,吃饭也需要家长喂。经过一段时间的训练,孩子有了很大的进步,现在已经会拿筷子夹菜、用勺子喝水,还认识了好多水果、物品、动物,会说简单的词语,会主动参与活动。”近日,记者到川汇区残联残疾康复中心采访时,一名家长如是说。